

1325 i dalje (1325AndBeyond)

Otvoreni konkurs za dostavu radova

Dok obeležavamo 20. godišnjicu Rezolucije Saveta bezbednosti Ujedinjenih nacija 1325 (UNSCR 1325 (2000), UN Women na Kosovu, zajedno sa Univerzitetom u Prištini i Resurs centrom za tranzicionu pravdu, pokreću konkurs za dostavu eseja „1325 i dalje“, koji je otvoren za studente Univerziteta u Prištini.

Kratak uvod

Rezolucija UNSCR 1325 o Ženama, miru i sigurnosti (ŽMS) usvojena je u oktobru 2000. Rezolucija poziva na: (1) povećanje zastupljenosti i učešća žena u procesima sprečavanja i rešavanja sukoba, uključujući u bezbednosnim institucijama; (2) integraciju rodne perspektive prilikom analize međunarodnih sigurnosnih pitanja; i (3) usvojiti posebne mere za zaštitu žena i devojčica od rodno zasnovanog nasilja u konfliktnim okruženjima. Devet narednih rezolucija Saveta bezbednosti UN ojačale su i pročistile ŽMS agendu.

Iako nije moglo da potpiše rezoluciju, Kosovo je postiglo značajan napredak u oblasti Žena, mira i sigurnosti. UN Women je podržao sprovođenje ove rezolucije na Kosovu. Rezolucija je doprinela uključivanju rodne ravnopravnosti u sektor bezbednosti i pravosuđu, kao i podržala ženske organizacije u njihovim zalaganjima i razvila njihove sposobnosti na polju ženskih ljudskih prava i izgradnje mira i sigurnosti. Vlada se obavezala da će primeniti Rezoluciju Saveta bezbednosti UN 1325 i ojačala je njihovu podršku programu za žene i mir kroz stvaranje prvog Nacionalnog akcionog plana u 2014. godini.

Otvoreni konkurs: Rezolucija 1325 i dalje (1325AndBeyond)

Otvoreni konkurs *1325AndBeyond* ima za cilj da istakne inovativne i maštovite strategije za postizanje ciljeva rezolucije 1325 u sledećoj deceniji. Tri najbolja eseja biće objavljena na veb stranici Tima Ujedinjenih nacija na Kosovu i na profilima društvenih medija UN Women Kosovo i Univerziteta u Prištini „Hasan Priština“.

Fokus eseja – Rezolucija SB UN 1325 i dalje

- Eseji se moraju usredsrediti na prošlost i budućnost, posebno sa osvrtom na prethodne dve decenije i narednu deceniju. Pitanje je kako najbolje premestiti ciljeve Rezolucije 1325 i ŽMS agende napred u 2020-ima, imajući u vidu uspehe i neuspehe u poslednje dve decenije.
- Eseji moraju da sadrže konkretne i praktične (realne) preporuke za civilno društvo, države i/ili međunarodne organizacije. Eseji se mogu usredsrediti na samo jednog međunarodnog aktera (recimo, civilno društvo, određenu državu ili grupu država, Ujedinjene nacije, regionalnu organizaciju) ili na mnoštvo međunarodnih aktera.

Ko može da dostavi svoj esej

Podnošenje radova je otvoreno za sve studente koji su trenutno upisani u program osnovnih studija za akademsku 2020-2021 godinu. Podstiču se pripadnici svih rodova da podnesu svoje radove.

Zahtevi za esej

1. Eseji moraju biti originalni radovi pojedinaca, koji nisu prethodno objavljeni;

2. Eseji mogu biti napisani na albanskom, srpskom, bosanskom, hrvatskom, turskom i romskom jeziku i moraju sadržavati između 1,000 i 1,500 reči;
3. Podneti radovi takođe moraju sadržati: (1) rezime od 250 reči; (2) bibliografiju; (3) kratku biografiju; i (4) kopiju potvrde iz škole/univerziteta koji pohađaju;
4. Biografija treba da sadrži: a) puno ime studenta; b) naziv škole ili univerziteta i programa gde je student upisan; c) kontakt informacije studenta (emajl i broj telefona); a. rezime, bibliografija i biografija se ne računaju u maksimalni broj reči od 2,000 reči;
5. Eseji moraju biti otkucani (single spaced) koristeći Times New Roman sa fontom 12 i dostavljeni u Word i PDF formatu;
6. Eseji i drugi zahtevi za prijavljivanje moraju se dostaviti do dana **20. januara 2021. u ponoć po istočnom standardnom vremenu** koristeći onlajn obrazac za prijavljivanje.

Kriterijumi za ocenjivanje/evaluaciju

Žiri koji čine profesori Univerziteta u Prištini će ocenjivati eseje. Esejima će se suditi na osnovu jasnoće i jasne razrade argumenata kao i inovativne i originalne prirode preporuka o politici. Pobednici će biti objavljeni dana **29. januara 2021.**

Pošaljite svoje radove putem e-pošte: info.kosovo@unwomen.org, subjekt: *1325 and Beyond*